Informacja do zadania 9 ) .
Blache miedziana na kepulach zabytkowyeh obiektéw zwykle pokrywa zielony nalot, tzw. patyna. Jej gidwnym skladnikiem

jest weglan hydroksemiedzi(ll) [Cu(OH)1,COs, ktéry powstaje w wyniku dzialania na miedZ trzech gléwnyeh skladnikow
powietrza, Jest to diugotrwaly proces, ale powstajacy osad skutecznie chroni blachg przed korozja.
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Zadanié 9
Napisz w formie czasteezkowej réwnanie reakeji chemieznej przedstawiajace tworzenie sig patyny.
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Zadanie 10
Zaznacz, jakie wiasciwosel wodorotlenku eynku przedstawione na schemagie,
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Zadanie 11
Obliez, w Jakim stosunku-masowym nalezy zmiesza¢ 10-procentowy roztwor siarczanu(V1) cynku ZnSO; z krystalicznym
starczanem(V1) cynku-woda(1/7) ZnSO; - 7 Ha0, aby etrzymaé |5-procentowy roztwdr siarczanu(VI) cynku,
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Zadanie 12 v
W 50 g wody rezpuszezone 23 g siarczanu (V1) miedzi (II) = woda (1/5). Oblicz stezenie procentowe otrzymanego roztwory

siarezanu (V1) miedzi (11).
Meuso, = 64+32+U-16= 160 Imol

M50, -5H,0 = 460+ 518 = 92503/;%‘:6 my= 464
1 ‘ . - - ~5..;.023‘:}33
Obuta&m‘)ﬂ camwtutosc CUVJO,] W Jbg IOy VH,0 - g = Om ‘
| 160q (ui0, —7450g (us0, TH,0 = T, 100%
X s Jb’q Cujoq' S-HeO : Of: .ﬂ-i_i ,’00%;.2/],30/0
X = 4€j (e 50, |
Zadanie 13 OOL’o, é‘f(‘f(:‘m;e "3/1, Vaziweuct d 02’7,33 %

Zaproponuj dﬁﬁgtabgwg metode otrzymywania tlenku miedzi(ll) z rozéworu chlorku
miedzi(I), piszac schemat procesu. W schemacie uwzglednij reagenty i warunki

. przeprowadzenia reakeji,




